
Ata da 34ª Sessão Ordinária no 2º 
Período do 28º Ano Legislativo da 
Câmara Municipal de Guapimirim, 
realizada no dia 9 de dezembro de2020. 

Às dezenove horas e quarenta e quatro minutos do dia nove de dezembro 
de dois mil e vinte, sob a presidência do VereadorHalter Pitter dos 
Santos da Silva, realizou-se a TrigésimaQuartaSessão Ordinária no 

Segundo Período do Vigésimo Oitavo Ano Legislativo da Câmara 

Municipal de Guapimirim. Dando início à reunião, o senhor 
Presidenteconvidou o vereador Rosalvo de Vasconcellos Domingosa 
assumir a função de Segundo Secretário, e lhe pediu que fizesse a 
chamada dos Srs. Vereadores, verificando-se as ausências de Alessandra 
Lopes de Souza, Fabrício Aragão da SilvaeOsvaldo São Pedro 
Pereira.Em seguida, colocou em discussão e votação a ata da sessão 
anterior, que, não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, foi 
aprovada por unanimidade. A seguir, pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura dos documentos constantes do Expediente, a saber: 
OFÍCIO: n.o 213/20, doPoder Executivo, que solicita urgência para 
apreciação do Projeto de Lei 1411/20; PROJETO DE LEI: n.o 1411/20, 
de autoria doPoder Executivo, que dispõe sobre a estruturação e 

funcionamento do sistema de controle interno do Município de 

Guapimirim, e dá outras providências; REQUERIMENTOS: n.o 035/20, 
de autoria do ver.Alex Rodrigues Gonçalves (Moção de Aplausos para o 
Sr. Elias Pires de Carvalho Júnior); n.o 036/20, de autoria do ver.Alex 
Rodrigues Gonçalves (Moção de Aplausos para a Sr.ªRafaela Fialho da 
Costa); n.o 

037/20, de autoria do ver.Paulo César da Rocha(Moção de 
Aplausos para a Dr.ª Isabelle Conti de Almeida, Delegada da Polícia 
Civil do Estado do Rio de Janeiro); INDICAÇÕES: n.os569, 570 e 
571/20, de autoria do ver. Fabrício Aragão da Silva;n.os572,573, 574, 
577, 578, 579, 582, 583e 584/20, de autoria do ver. Cláudio 
VicenteVilar; n.o575, 576, 580 e 581/20, de autoria do ver. Alex 
Rodrigues Gonçalves. Após a leitura, o Sr.Presidente passou a palavra 
aos senhores vereadores.Com a palavra, o ver. Alex Rodrigues 
Gonçalves (Leleco)pediu que os Requerimentos 35 e 36/20, ambos de 
sua autoria, fossem votados nesta sessão em regime de urgência.Com a 
palavra, o ver. Paulo César da Rocha(César do Modelo)pediu que o 
Requerimento 37/20, de sua autoria, fosse votado nesta sessão em regime 
de urgência. Também fizeram uso da palavra os vereadores André de 
Azeredo Dias (André Azeredo), Rosalvo de Vasconcellos Domingos 
(Rosalvo Filho), Cláudio VicenteVilar(Magal)e o Sr.Presidente 
Halter Pitter dos Santos da Silva. Concluído o Expediente, deu-se 
início à ORDEM DO DIA. Em pauta, pedido de urgência feito pelo ver. 
Alex Rodrigues Gonçalvespara votação dos Requerimentos35 e 36/20, 
ambos de sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 
o pedido de urgência foi aprovado por unanimidade.Em pauta, 
Requerimenton.o 

035/20, de autoria do ver.Alex Rodrigues Gonçalves 
(Moção de Aplausos para o Sr. Elias Pires de Carvalho Júnior).Não 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi 



aprovado por unanimidadeem única discussão.Em pauta, 
Requerimenton.o 036/20, de autoria do ver.Alex Rodrigues Gonçalves 
(Moção de Aplausos para a Sr.ªRafaela Fialho da Costa). Não havendo 
quem quisesse fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 
unanimidadeem única discussão.Em pauta, pedido de urgência feito 
pelo ver. Paulo César da Rochapara votação do Requerimento37/20, de 
sua autoria. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido 
de urgência foi aprovado por unanimidade.Em pauta, 
Requerimenton.o 037/20, de autoria do ver.Paulo César da Rocha 
(Moção de Aplausos para a Dr.ª Isabelle Conti de Almeida, Delegada da 
Polícia Civil do Estado do Rio de Janeiro). Não havendo quem quisesse 
fazer uso da palavra, o Requerimento foi aprovado por 
unanimidadeem única discussão.Em pauta, Requerimenton.o 034/20, 
de autoria do ver.Halter Pitter dos Santos da Silva (Moção de Aplausos 
para osr. Alef Misael Rodrigues). Não havendo quem quisesse fazer uso 
da palavra, o Requerimento foi aprovado por unanimidadeem única 
discussão.Em pauta, Projeto de Resoluçãon.o 796/20, de autoria daMesa 
Diretora, que dispõe sobre projetos pedagógicos da Escola do 

Legislativo de Guapimirim. Não havendo quem quisesse fazer uso da 
palavra, o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidadeem 
única discussão.Em pauta, pedido de urgência feito pelo Poder 
Executivopara votação do Projeto de Lei 1411/20, de sua autoria. Não 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o pedido de urgência foi 
aprovado por unanimidade.Em pauta, Projeto de Lein.o 1411/20, de 
autoria doPoder Executivo, que dispõe sobre a estruturação e 

funcionamento do sistema de controle interno do Município de 

Guapimirim, e dá outras providências. Não havendo quem quisesse fazer 
uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidadeem 
única discussão.Em pauta, Projeto de Leinº 1485/20, de autoria do 
Poder Executivo, queestima a receita e fixa a despesa do município de 

Guapimirim para o Exercicio de 2021- LOA. Não havendo quem 
quisesse fazer uso da palavra, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidadeem primeira discussão.Nada mais havendo a ser tratado, o 
Sr.Presidente convocou os demais vereadores para a Sessão 
Extraordinária na qual seria apreciado em segunda discussão o Projeto de 
Lei nº 1485/20(LOA),que seria realizada após o término desta, o que se 
deu às vinte horas e quarenta minutos. Nada mais tendo a registrar, eu, 
Cláudio Vicente Vilar, ________________, Primeiro Secretário, 
mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, 
vai assinada por mim e pelos demaisVereadores. 


